

25. února 2015

## Výstava hmyzu se začátkem března rozroste o včely

**Pořadatel:** Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

**Místo konání:** zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

**Termín konání:** 12. 3. 2015 – 31. 5. 2015

**Vernisáž:** 12. 3. 2015 v 17 hodin

**Vstupné:** výděleční 40 Kč, nevýděleční 20 Kč (v ceně vstupenky je i vstup do přízemí)

Nejen mravence, brouky a šváby, ale i zajímavosti ze společenského života včel budou moci návštěvníci obdivovat od 12. března 2015 na zámku Kinských. V tento den od pěti hodin odpoledne muzeum pořádá vernisáž nové části výstavy Společenský život hmyzu, která představí zajímavosti ze života včelích společenstev. Rozšířená výstava pak potrvá do 31. května 2015.

*„Zveme na zámek všechny milovníky přírody. Dospělí i děti se jistě rádi dozvědí o vývoji zpracování tolika žádaného medu a dalších včelích produktů. Prozradíme zajímavosti o středověkém včelařství, kdy včelaři odebírali med z dutin divoce žijících včel. Ale pohovoříme i o takzvaném včelaření domácím s přesahy do včelaření moderního. K vidění budou také například historické formy mistrů perníkářů nebo pomůcky dávných včelařů,“* pozvala tisková mluvčí muzea.

Návštěvníci mohou zavítat i na spoustu doprovodných akcí, které se na zámku k výstavě připravují. Například o jarních prázdninách se mohou těšit na včelařský den, který se uskuteční 13. března. Děti si mohou vyrobit hmyzí domečky, svíčky ze včelího vosku i malé včeličky, které si pak odnesou domů. I v květnu se opět mohou

těšit na medové a včelařské dny, tentokrát pod vedením zkušených členů Českého svazu včelařů.

Spolupořadatelem výstavy je Český svaz včelařů, s. o., základní organizací Valašské Meziříčí.

Více informací naleznou zájemci zde:

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/spolecensky-zivot-hmyzu/>

Autor: Barbora Kursová, tisková mluvčí muzea

---

**Kontakt na zodpovědnou osobu:** Mgr. Ivana Ostránská, Zámecká 3  
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 411 764, e-mail: ostranska@muzeumvalassko.cz

